

Dr. Theiss Grippetropfen Д-р Тайс Капки срещу грип



Лекарствена форма

Капки за вътрешна употреба

Състав: 10 g съдържат

Лекарствени вещества:

Ferrum phosphoricum D8 (железен фосфат)	2.00 g
Gelsemium sempervirens D6 (гелсемиум)	2.00 g
Baptisiae tinctoriae radix D4 (баптисия)	2.00 g
Eupatorium perfoliatum D4 (еупатория)	2.00 g
Aconitum napellus herba D6 (самакитка)	2.00 g

Помощни вещества:

Етанол (48 обемни %), вода

Фармакологично действие

Хомеопатичен продукт с противовъзпалително, противоинфекционно, температуропонижаващо действие.

Показания

Грипни инфекции. Остри възпалителни заболявания на горните дихателни пътища, съпроводени с температура, хрема, кашлица, болки в гърлото, пресипване, болки в ставите.

Противопоказания

Повишена индивидуална чувствителност към някоя от съставките на продукта.

Специални противопоказания и специални предупреждения за употреба

Продуктът съдържа 48% (обемни) алкохол. При доза от 10 капки (приблизително 0.20 мл) се приемат около 0.096 мл етанол. Представява опасност за страдащите от тежки чернодробни заболявания, алкохолизъм, епилепсия, мозъчни увреждания, както и за бременни и деца до 6 години. Може да промени или засили действието на други лекарства.

При липса на ефект от лечението е необходима консултация с лекар.

Употреба по време на бременност и кърмене

Продуктът не се препоръчва на бременни и кърмачки.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Поради алкохолното съдържание е възможно да бъде нарушена способността за шофиране и работа с машини.

Нежелани лекарствени реакции

Няма опасност от нежелани реакции, настъпващи при обичайната употреба дори при пациенти с бъбречна или сърдечна недостатъчност, при хора в напреднала възраст или юноши.

Забележка: Тъй като *Д-р Тайс Капки срещу грип* е хомеопатичен продукт, съществуващите оплаквания могат временно да се влошат.

Начин на приложение и дозировка

При остри заболявания да се приемат по 5-10 капки на всеки половин или един час, но не повече от 12 пъти дневно. При хронични форми – 1-3 пъти дневно по 5-10 капки. За подобряване на действието е необходимо в продължение на една минута капките да се подържат в устата. Продуктът се приема 7 дни. Ако състоянието се влоши след 3 дни трябва да се обърнете към лекар.

При приемане на свръхголямо количество от продукта, особено от деца, може да настъпят леки симптоми на алкохолно отравяне, включващи еуфория, загуба на възможността за реална преценка, емоционална лабилност, неясен говор, агресивност, засилена диуреза и атаксия. При остро отравяне трябва да се изпразни стомахът. При хронични алкохолици синдромите на отнемане (абстиненция) варират

от леки до възможност от фатален делириум тременс. Трябва да се дават седативи, за да се предотвратят или потиснат абстинентните симптоми.

Лекарствени и други взаимодействия

Д-р Тайс Капки срещу грип е хомеопатичен продукт, който съдържа активни вещества в големи разреждания. Ето защо е трудно да се предположи, че препоръчаната доза може съществено да въздейства върху други лекарствени продукти и да променя техния терапевтичен ефект.

Данни за опаковката

Бутилки от тъмно стъкло с капкомерно устройство, опаковани в картонена кутийка.

Условия на съхранение

При температура под 25° C

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Срок на годност

4 години

Да не се употребява след изтичане на срока, отбелязан върху опаковката.

Начин на отпускане

Без лекарска рецепта.

Производител

Dr. Theiss Naturwaren GmbH, Michelinstr. 10, 66424 Homburg, Germany

Последна редакция на информацията

Юни 2000 г.